
   
    

 
Αρ. Έγκρισης Έργου 543336-LLP-1-2013-1-DE-KA2-KA2MP 
Το έργο αυτό χρηματοδοτήθηκε με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Η ευθύνη για το περιεχόμενο βαρύνει μόνο τον 
συντάκτη της δημοσίευσης και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για τυχόν χρήση των πληροφοριών που περιέχονται 
σε αυτήν.  

 

 
Οδηγός για εκπαιδευόμενους 

 

 

 

Το μάθημα TLC Pack  
βήμα βήμα  

• Το μάθημα TLC Pack είναι ένα «πακέτο» με υλικά για την εκμάθηση της ορολογίας/ 

γλώσσας που χρησιμοποιείται στον τομέα της παροχής φροντίδας. 

• Το μάθημα TLC Pack αφορά τους ξένους φροντιστές/ νοσηλευτές που εργάζονται ήδη ή 

που θέλουν να εργαστούν στην Ελλάδα στον κλάδο αυτό.  

• Γρήγορη εκμάθηση Ελληνικών με διαλόγους και βίντεο που συνδέονται άμεσα με την 

εργασία αυτή. (Το κείμενο στην Ελληνική γλώσσα δημιουργήθηκε ειδικά για μετανάστες 

που μένουν στην Ελλάδα). 

• Τα υλικά μπορούν να χρησιμοποιηθούν σε τάξη ή μεμονωμένα.  

• Το μόνο που χρειάζεστε είναι πρόσβαση στο Διαδίκτυο.  

• Επίπεδο: A2 έως B2 

 
 

Ιστοσελίδα: http://language-for-caregivers.eu/greek/course_gr.html  
Πλατφόρμα εκμάθησης: http://gr.language-for-caregivers.eu/tlcpack/489  

 
 
 
 
 
 

http://language-for-caregivers.eu/greek/course_gr.html
http://gr.language-for-caregivers.eu/tlcpack/489
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Στην ιστοσελίδα θα βρείτε σημαντικές πληροφορίες για το μάθημα TLC Pack καθώς και τον  

σύνδεσμο για την πλατφόρμα εκμάθησης. Η σελίδα φαίνεται όπως παρακάτω: 

 

Εάν θέλετε να μάθετε Ελληνικά, παρακαλώ κάντε κλικ στο «Ελληνικά».  
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Όταν μεταβείτε στην πλατφόρμα εκμάθησης, επιλέξτε το μάθημα με το οποίο θέλετε να ξεκινήσετε. 

Αφού επιλέξετε ένα μάθημα, μπορείτε να διαβάσετε συνοπτικές πληροφορίες σχετικά με το 

περιεχόμενο του συγκεκριμένου μαθήματος.  

 

Οι διάλογοι επισημαίνονται με τα επίπεδα γλωσσικής επάρκειας, από Α2 έως Β2. Ως εκ τούτου, 

προτείνεται να αρχίσετε με το διάλογο επιπέδου Α2 και να προχωρήσετε σταδιακά στους 

επόμενους διαλόγους. Κάνοντας κλικ στον διάλογο που επιλέξατε ανοίγει μια σελίδα όπου 

μπορείτε να δείτε το βίντεο άμεσα. Θα βρείτε επίσης πληροφορίες σχετικά με την κατάσταση των 

ανθρώπων και το μέρος, όπου βρίσκονται στο συγκεκριμένο βίντεο.   
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Στο κείμενο κάτω από το βίντεο, επισημαίνονται ορισμένες λέξεις. Εάν μετακινήσετε το ποντίκι 

πάνω σε αυτές τις λέξεις, ανοίγει ένα αναδυόμενο παράθυρο, όπου μπορείτε να βρείτε 

πληροφορίες για τη συγκεκριμένη λέξη: ορισμός, συνώνυμες φράσεις και λέξεις με την ίδια έννοια 

και παραδείγματα. 

 

Όταν θα έχετε δει το βίντεο, μπορείτε να ξεκινήσετε τις ασκήσεις.  
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Όταν ολοκληρώσετε την άσκηση, κάντε κλικ στο κουμπί "Έλεγχος".  

 

Αμέσως θα λάβετε ανατροφοδότηση. Εάν δεν είστε ικανοποιημένος/η από το αποτέλεσμα, 

μπορείτε να παρακολουθήσετε το βίντεο ξανά και να επαναλάβετε την άσκηση.  

 

Κάθε διάλογος συμπεριλαμβάνει ένα λεξιλόγιο.  
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Στο τέλος της κάθε ενότητας, υπάρχει ένα τεστ, το οποίο έχει συνταχθεί με βάση όλους τους 

διαλόγους της συγκεκριμένης ενότητας. Μπορείτε να κάνετε το τεστ και να συγκρίνετε τις 

απαντήσεις σας με τις σωστές απαντήσεις οι οποίες βρίσκονται στο συνημμένο αρχείο PDF. 

 


